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Matematika s radostíM R

1. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

3x + 2 = −5x + 1 | · 1
33x + 2 = −5x + 1 | ·
(
−1

5

)
3x + 2 = −5x + 1 | − 3x + 23x + 2 = −5x + 1 | + 5x− 13x + 2 = −5x + 1 | + 5x− 23x + 2 = −5x + 1 | + 3x− 1
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1

3x + 2 = −5x + 1 | · 1
33x + 2 = −5x + 1 | ·
(
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2. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

x + x

6 = x

15 + 1 | · 6x + x

6 = x

15 + 1 | · 15x + x

6 = x

15 + 1 | · 30x + x

6 = x

15 + 1 | − 1− xx + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 −
x

15x + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 − 1

1

x + x

6 = x

15 + 1 | · 6x + x

6 = x

15 + 1 | · 15x + x

6 = x

15 + 1 | · 30x + x

6 = x

15 + 1 | − 1− xx + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 −
x

15x + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 − 1

1

x + x

6 = x

15 + 1 | · 6x + x

6 = x

15 + 1 | · 15x + x

6 = x

15 + 1 | · 30x + x

6 = x

15 + 1 | − 1− xx + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 −
x

15x + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 − 1

1

x + x

6 = x

15 + 1 | · 6x + x

6 = x

15 + 1 | · 15x + x

6 = x

15 + 1 | · 30x + x

6 = x

15 + 1 | − 1− xx + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 −
x

15x + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 − 1

1

x + x

6 = x

15 + 1 | · 6x + x

6 = x

15 + 1 | · 15x + x

6 = x

15 + 1 | · 30x + x

6 = x

15 + 1 | − 1− xx + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 −
x

15x + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 − 1

1

x + x

6 = x

15 + 1 | · 6x + x

6 = x

15 + 1 | · 15x + x

6 = x

15 + 1 | · 30x + x

6 = x

15 + 1 | − 1− xx + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 −
x

15x + x

6 = x

15 + 1 | − x

6 − 1



Matematika s radostíM R

3. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 6x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 9x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 18x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 54x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 1
9

x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 1
18

1

x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 6x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 9x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 18x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 54x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 1
9

x + 5
9 − x

6 = x− 2
9 + x− 3

9 | · 1
18
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9
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9 | · 1
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4. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

5x = 2 + x

5 | · 1
55x = 2 + x

5 | · 55x = 2 + x

5 | · 1
25x = 2 + x

5 | · 25x = 2 + x

5 | · 1
x

pro x 6= 05x = 2 + x

5 | · x pro x 6= 0

1

5x = 2 + x

5 | · 1
55x = 2 + x

5 | · 55x = 2 + x

5 | · 1
25x = 2 + x

5 | · 25x = 2 + x

5 | · 1
x

pro x 6= 05x = 2 + x

5 | · x pro x 6= 0

1

5x = 2 + x

5 | · 1
55x = 2 + x

5 | · 55x = 2 + x

5 | · 1
25x = 2 + x

5 | · 25x = 2 + x

5 | · 1
x

pro x 6= 05x = 2 + x

5 | · x pro x 6= 0

1

5x = 2 + x

5 | · 1
55x = 2 + x

5 | · 55x = 2 + x

5 | · 1
25x = 2 + x

5 | · 25x = 2 + x

5 | · 1
x

pro x 6= 05x = 2 + x

5 | · x pro x 6= 0

1

5x = 2 + x

5 | · 1
55x = 2 + x

5 | · 55x = 2 + x

5 | · 1
25x = 2 + x

5 | · 25x = 2 + x

5 | · 1
x

pro x 6= 05x = 2 + x

5 | · x pro x 6= 0

1

5x = 2 + x

5 | · 1
55x = 2 + x

5 | · 55x = 2 + x

5 | · 1
25x = 2 + x

5 | · 25x = 2 + x

5 | · 1
x

pro x 6= 05x = 2 + x

5 | · x pro x 6= 0



Matematika s radostíM R

5. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

4 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x + 2) · (x + 1) pro x 6= −2 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x− 3) pro x 6= −4 a x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x + 1) pro x 6= −4 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) · (x + 2) pro x 6= 3 a x 6= −24 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) pro x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) pro x 6= −4

1

4 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x + 2) · (x + 1) pro x 6= −2 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x− 3) pro x 6= −4 a x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x + 1) pro x 6= −4 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) · (x + 2) pro x 6= 3 a x 6= −24 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) pro x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) pro x 6= −4

1

4 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x + 2) · (x + 1) pro x 6= −2 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x− 3) pro x 6= −4 a x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x + 1) pro x 6= −4 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) · (x + 2) pro x 6= 3 a x 6= −24 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) pro x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) pro x 6= −4

1

4 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x + 2) · (x + 1) pro x 6= −2 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x− 3) pro x 6= −4 a x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x + 1) pro x 6= −4 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) · (x + 2) pro x 6= 3 a x 6= −24 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) pro x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) pro x 6= −4

1

4 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x + 2) · (x + 1) pro x 6= −2 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x− 3) pro x 6= −4 a x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x + 1) pro x 6= −4 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) · (x + 2) pro x 6= 3 a x 6= −24 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) pro x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) pro x 6= −4

1

4 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x + 2) · (x + 1) pro x 6= −2 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x− 3) pro x 6= −4 a x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) · (x + 1) pro x 6= −4 a x 6= −14 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) · (x + 2) pro x 6= 3 a x 6= −24 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (x− 3) pro x 6= 34 + x

x + 1 = x− 3
x + 2 | · (4 + x) pro x 6= −4
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6. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici s neznámou x, kde x 6= 1 a x 6= 2. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany
rovnice.)

1

1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x + 2)

1

1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x + 2)

1

1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x + 2)

1

1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x + 2)

1

1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x + 2)

1

1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x− 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 1)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x + 2)1
x− 1 = 2

x− 2 | · (x− 1) · (x + 2)

7. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

8x = x + 1
4 + 1 | · 1

88x = x + 1
4 + 1 | · 1

48x = x + 1
4 + 1 | · 48x = x + 1
4 + 1 | · (x + 1) pro x 6= −18x = x + 1
4 + 1 | − x− 18x = x + 1
4 + 1 | − 1

1

8x = x + 1
4 + 1 | · 1

88x = x + 1
4 + 1 | · 1

48x = x + 1
4 + 1 | · 48x = x + 1
4 + 1 | · (x + 1) pro x 6= −18x = x + 1
4 + 1 | − x− 18x = x + 1
4 + 1 | − 1

1

8x = x + 1
4 + 1 | · 1

88x = x + 1
4 + 1 | · 1

48x = x + 1
4 + 1 | · 48x = x + 1
4 + 1 | · (x + 1) pro x 6= −18x = x + 1
4 + 1 | − x− 18x = x + 1
4 + 1 | − 1

1

8x = x + 1
4 + 1 | · 1

88x = x + 1
4 + 1 | · 1

48x = x + 1
4 + 1 | · 48x = x + 1
4 + 1 | · (x + 1) pro x 6= −18x = x + 1
4 + 1 | − x− 18x = x + 1
4 + 1 | − 1

1

8x = x + 1
4 + 1 | · 1

88x = x + 1
4 + 1 | · 1

48x = x + 1
4 + 1 | · 48x = x + 1
4 + 1 | · (x + 1) pro x 6= −18x = x + 1
4 + 1 | − x− 18x = x + 1
4 + 1 | − 1

1

8x = x + 1
4 + 1 | · 1

88x = x + 1
4 + 1 | · 1

48x = x + 1
4 + 1 | · 48x = x + 1
4 + 1 | · (x + 1) pro x 6= −18x = x + 1
4 + 1 | − x− 18x = x + 1
4 + 1 | − 1
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8. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 2x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 3x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 4x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 12x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 24x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · (2x + 1) · (x− 2) · x pro x 6= −1
2 , x 6= 2 a x 6= 0

1

x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 2x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 3x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 4x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 12x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 24x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · (2x + 1) · (x− 2) · x pro x 6= −1
2 , x 6= 2 a x 6= 0

1

x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 2x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 3x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 4x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 12x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 24x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · (2x + 1) · (x− 2) · x pro x 6= −1
2 , x 6= 2 a x 6= 0

1

x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 2x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 3x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 4x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 12x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 24x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · (2x + 1) · (x− 2) · x pro x 6= −1
2 , x 6= 2 a x 6= 0

1

x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 2x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 3x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 4x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 12x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 24x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · (2x + 1) · (x− 2) · x pro x 6= −1
2 , x 6= 2 a x 6= 0

1

x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 2x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 3x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 4x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 12x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · 24x + 1
2 − x− 2

3 = x

4 | · (2x + 1) · (x− 2) · x pro x 6= −1
2 , x 6= 2 a x 6= 0
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9. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 2 · (x− 1) pro x 6= 12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · (2x + 1) pro x 6= −1
2

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (x + 1) pro x 6= −12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · 1
2x + 1 pro x 6= −1

2
2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 1

x + 1 pro x 6= −12x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (2x + 1) · (x + 1) · 2 pro x 6= −1

2 a x 6= −1

1

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 2 · (x− 1) pro x 6= 12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · (2x + 1) pro x 6= −1
2

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (x + 1) pro x 6= −12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · 1
2x + 1 pro x 6= −1

2
2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 1

x + 1 pro x 6= −12x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (2x + 1) · (x + 1) · 2 pro x 6= −1

2 a x 6= −1

1

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 2 · (x− 1) pro x 6= 12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · (2x + 1) pro x 6= −1
2

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (x + 1) pro x 6= −12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · 1
2x + 1 pro x 6= −1

2
2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 1

x + 1 pro x 6= −12x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (2x + 1) · (x + 1) · 2 pro x 6= −1

2 a x 6= −1

1

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 2 · (x− 1) pro x 6= 12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · (2x + 1) pro x 6= −1
2

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (x + 1) pro x 6= −12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · 1
2x + 1 pro x 6= −1

2
2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 1

x + 1 pro x 6= −12x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (2x + 1) · (x + 1) · 2 pro x 6= −1

2 a x 6= −1

1

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 2 · (x− 1) pro x 6= 12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · (2x + 1) pro x 6= −1
2

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (x + 1) pro x 6= −12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · 1
2x + 1 pro x 6= −1

2
2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 1

x + 1 pro x 6= −12x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (2x + 1) · (x + 1) · 2 pro x 6= −1

2 a x 6= −1

1

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 2 · (x− 1) pro x 6= 12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · (2x + 1) pro x 6= −1
2

2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (x + 1) pro x 6= −12x + 1

x− 1 + x + 1
x− 1 = 11

2 | · 1
2x + 1 pro x 6= −1

2
2x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · 1

x + 1 pro x 6= −12x + 1
x− 1 + x + 1

x− 1 = 11
2 | · (2x + 1) · (x + 1) · 2 pro x 6= −1

2 a x 6= −1
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10. Z nabídnutých možností vyberte nejvhodnější ekvivalentní úpravu, pomocí které začneme řešit danou
rovnici. (Operace za svislou čarou se týkají levé i pravé strany rovnice.)

1

11x− 2 = 2− 4x | · 1
1111x− 2 = 2− 4x | ·
(
−1

4

)
11x− 2 = 2− 4x | + 4x + 211x− 2 = 2− 4x | − 11x + 4x11x− 2 = 2− 4x | − 4x− 211x− 2 = 2− 4x | + 4x− 2

1

11x− 2 = 2− 4x | · 1
1111x− 2 = 2− 4x | ·
(
−1

4

)
11x− 2 = 2− 4x | + 4x + 211x− 2 = 2− 4x | − 11x + 4x11x− 2 = 2− 4x | − 4x− 211x− 2 = 2− 4x | + 4x− 2

1

11x− 2 = 2− 4x | · 1
1111x− 2 = 2− 4x | ·
(
−1

4

)
11x− 2 = 2− 4x | + 4x + 211x− 2 = 2− 4x | − 11x + 4x11x− 2 = 2− 4x | − 4x− 211x− 2 = 2− 4x | + 4x− 2

1

11x− 2 = 2− 4x | · 1
1111x− 2 = 2− 4x | ·
(
−1

4

)
11x− 2 = 2− 4x | + 4x + 211x− 2 = 2− 4x | − 11x + 4x11x− 2 = 2− 4x | − 4x− 211x− 2 = 2− 4x | + 4x− 2

1

11x− 2 = 2− 4x | · 1
1111x− 2 = 2− 4x | ·
(
−1

4

)
11x− 2 = 2− 4x | + 4x + 211x− 2 = 2− 4x | − 11x + 4x11x− 2 = 2− 4x | − 4x− 211x− 2 = 2− 4x | + 4x− 2

1

11x− 2 = 2− 4x | · 1
1111x− 2 = 2− 4x | ·
(
−1

4

)
11x− 2 = 2− 4x | + 4x + 211x− 2 = 2− 4x | − 11x + 4x11x− 2 = 2− 4x | − 4x− 211x− 2 = 2− 4x | + 4x− 2
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




